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Info
Les lacs du Connemara est un hit du chanteur français, Michel Sardou. La chanson date de décembre 1981 (mille neuf cent quatre-vingt-un). C’est le titre du onzième album de Sardou. Michel Sardou et Pierre Delanoë ont écrit le texte et Jacques Revaux a écrit la musique. En France, la chanson a atteint la première place.
La chanson
Les lacs du Connemara porte sur la région irlandaise du Connemara. Sardou utilise des nombreuses caractéristiques irlandaises dans son texte, comme la nature sauvage et les légendes : Oliver Cromwell, Galway et Tipperary. Il utilise également des noms de famille typiquement irlandais. Les exemples sont : Flaherty, O’connell et Maureen.
La chanson est longue car les deux dernières minutes consistent en un morceau instrumental. Le morceau instrumental a été joué par l’Orchestre symphonique de Londres. Bien que les paroles soient normales, la chanson est devenue populaire en raison de sa construction inhabituelle et de sa longueur. Lorsque la chanson est jouée lors d’un événement, tout le monde agite un mouchoir.
Covers
Les lacs du Connemara a été repris plusieurs fois, même en néerlandais. Le chanteur flamand Willy Sommers avait fait un succès avec sa reprise. Sa reprise s’appelait ‘Vogelvrij’.
Le chanteur
Né à Paris en 1947 (mille neuf cent quarante-sept), Michel Sardou est un chanteur, chansonnier et acteur. Ses parents étaient des artistes célèbres qui ont également chanté et joué. Ses chansons parlent surtout de la vie et de l’amour. D’autres chansons sont d’inspiration politique. Il a écrit environ 500 (cinq cent) chansons.
Des mots difficiles
Il y a quelques mots difficiles dans le texte que je vais traduire pour vous. La paix de l’âme se traduit par ‘gemoedsrust’ ou ‘vrede van de ziel’. Un goût de meilleur est ‘een voorproefje van het beste’, mais je ne suis pas sûr de ce que cela signifie.
Opinion
J’aime cette chanson parce qu’elle a un rythme inhabituel. C’est aussi une chanson à chanter.
Les sources que j’ai utilisées sont Wikipédia et LyricFind.
Merci pour votre attention !
