Musée Rodin tekst

Présentation générale

Lotte: Ma sœur et moi avons visité le musée Rodin. L’entrée se fait au 79 rue de Varenne. Le musée est très petit ; il faut environ une heure pour tout voir. Deux ans après la mort de l'artiste Rodin, ses œuvres sont exposées à l'ancien Hôtel Biron en 1919. Ses œuvres sont présentes là, car l'Hôtel Biron était la résidence préférée de Rodin.(LE MUSEE 1)
 
Linne: Chaque année, le musée est visité par environ 700 000 personnes. Il y a un petit café dans les jardins: L’Augustinus. Cependant, un département, à savoir les modèles en plâtre (gips) de ses sculptures, se trouve à Meudon. En face se trouve la tombe de Rodin lui-même et celle de son épouse. (LE MUSEE 2) 

Lotte: Le musée porte le nom d'Auguste Rodin, sculpteur et peintre français. Il est né à Paris en 1840 dans une famille pauvre. À 15 ans, il entre à l'école impériale de dessin. Il veut être admis à l'école des Beaux-Arts, mais il est refusé trois fois.
        
Linne: En 1864, il rencontre sa femme, Rose Beuret. Rodin s'en inspirera pour créer plusieurs bustes et œuvres d'art à son effigie. Il a fait don d'un grand nombre de ses œuvres à l'État français. Ce faisant, il a lui-même demandé que ses œuvres soient placées dans un musée à part entière. (RODIN) 

Lotte: Son œuvre la plus célèbre est "Le penseur". Nous avons vu la statue dans le jardin. Elle avait reçu une place particulière, entourée de haies. Nous avons également vu la célèbre œuvre "le baiser". La sculpture se trouvait à l'intérieur du bâtiment. Les autres œuvres d'art que nous avons vues étaient Les trois ombres, Jean de fiennes et Balzac.
(KUNSTWERKEN)

Linne: À l'intérieur du bâtiment, nous avons vu de nombreuses œuvres intéressantes. Voici quelques photos que nous avons prises. (FOTO’S)
Appréciation personnelle

Linne: Je trouvais que les œuvres de Rodin étaient très belles. Je trouve son style artistique impressionnant. Le bâtiment lui-même est également très beau. C'était aussi très calme. Il y a un peu de tout là.  Je le recommande à tout le monde. 

Lotte: Le musée Rodin mérite une visite. Bien qu'il s'agisse d'un musée relativement petit, de nombreuses œuvres d'art y sont exposées. Si vous n'aimez pas la sculpture, ce musée n'est pas fait pour vous.  

Les interviews

Lotte: Nous avons interviewé deux personnes. Il a été difficile de trouver une personne parlant français et acceptant d'être interviewée, mais nous y sommes parvenus.

Lotte: les questions que nous posons lors du premier entretien sont les suivantes :
· Avez-vous une peinture préférée en général ?
· Avez-vous une peinture préférée du musée Rodin ?
· Avez-vous visité d'autres musées à Paris ?
· Quel est votre artiste préféré ?
· Quel musée nous recommandez-vous à Paris ?

Linne: L'artiste préféré de cet homme était Leonardo Davinci. Il n'avait pas de peinture préférée car il ne les avait pas encore vus.Il avait visité le Louvre et disait que c'était très beau.

Linne: La femme interrogée a déclaré qu'elle n'avait pas nécessairement d'œuvre préférée, mais qu'elle aimait les œuvres d'art dans lesquelles un mouvement particulier est effectué. Son musée préféré est le musée Bourdelle.

Pourqoi visiter le musée? 
Linne: Si vous êtes à Paris et que vous n'avez pas le temps de visiter le Louvre parce qu'il est trop grand et qu'il prendrait trop de temps, vous devez absolument aller au Musée Rodin. Il est petit, mais impressionnant. 
Lotte: Il y a beaucoup à voir : des sculptures dans les magnifiques jardins, des peintures et d'autres œuvres d'art à l'intérieur du bâtiment. Il vaut vraiment la peine d'être visité. Voici quelques photos de l'intérieur du bâtiment. (CONCLUSION)
Sources utilisées

Linne: Voici les sources que nous avons utilisées.


